

# 215对新人“光棍节”抢到结婚证

## 神棍节“吸引力”直追北京奥运会

本报泰安11月13日讯(记者 李兆辉)11日,被网友称为“神棍节”的这一天,泰山区婚姻登记处迎来登记结婚高潮,215对光棍领到结婚证,远远超过去年同期的35对。

11日,215对光棍儿涌入泰山区婚姻登记处。“平日里,一般一天不会超过40对,一周下来也就200对左右,今天登记的有215对,世纪

光棍节的‘威力’确实很大。”泰山区婚姻登记处一名工作人员说,为应对登记高潮,他们延长工作时间,临时增加人手。不仅有工作人员负责日常登记,而且还有人引导和发放排号牌。

这个数字不仅超过去年光棍节的登记人数,而且还打破两年以来“月日重叠”日子领取婚姻登记证的

人数。“215对,仅次于2008年8月8日那一天的登记人数。”婚姻登记处工作人员说。记者了解到,2008年8月8日北京奥运会开幕,泰山区婚姻登记人数达到有史以来的高峰,突破200对,高达235对。“2009年9月9日和2010年10月10日的登记人数,分别是165对和155对。”婚姻登记处工作人员说。

## 光棍过节乐 忙坏快递员

本报泰安11月13日讯(记者 侯海燕) 很多网络商家瞄准“世纪光棍节”这一商机,优惠的折扣吸引了不少消费者,但是猛增的订单量让泰城快递公司的压力陡然加大,忙坏了不少快递员。

13日,来往于韵达快递收寄点的电瓶车络绎不绝,墙角的快递包裹都快堆到房顶了。“我们平日的收件数量在两千四五百件,但是昨天的收件辆达到了八千件,比平时多出近四倍。”韵达快递泰安分公司经理张鹏说,从12日开始,他们公司的收发总量猛增,每名快递员每人每天要多送三十几个单

子。圆通速递工作人员张先生表示,12日一大早就出门送件,一上午的时间,手机电池就被耗尽了。“以前我的送件量是二三十单,这两天比平时的业务量多了近一倍,一天要急送至少四、五十件包裹,忙得连饭都顾不上吃。”

一家快递公司的负责人告诉记者,光棍节的网络支付一般都在11号这一天来完成的,所以这给快递公司带来了不小的压力。“像光棍节、圣诞节这样的短期促销时段,会让订单量激增,即便是快递网点昼夜加班,也仍然无法保持平时的运送效率。”



## 超员

11日下午4点,交警在泰明路梨园段执勤时查获一辆面包车,发现车内挤满15名小学生,而该车核载为7人。

本报通讯员 邱伟志 高安鹏 摄

## 天烛峰管理区 装四个电子眼

本报泰安11月13日讯(记者 周倩倩) 13日,记者从泰山景区天烛峰管理区获悉,天烛峰管理区在四处主要进山渠道及防火安全检查站安装电子监控设施。目前,已有两个监控设施投入使用。

据了解,监控设施分别安装在直沟、仙鹤湾、老虎口及天井湾四处主要防火安全检查站。目前,直沟及天井湾的设施已经安装

完毕。天烛峰管理区区长左勇表示,目前仅天烛峰管理区进山渠道多达20余条,很多游客从非常规渠道进山,对于游客自身安全及景区防火工作都存在一定隐患。本次安装的监控设施能够对强行经由非常规旅游线路进山的人员形成心理威慑,对于出现的火情、火险也能做到实时监控。

大学生“成功”标准调查显示:

## 成绩好证书多比不过能力强

本报泰安11月13日讯(记者 邵艺谋)“你对大学生生活是否有规划?”“衡量大学生成功的标准是什么?”近日,一份关于大学生生涯规划的调查问卷摆在泰山学院200多名大一新生面前。通过调查发现,大学生对学习

成绩和证书的关注正在下降,成绩好、证书多比不过能力强。据了解,在此项调查活动中共有14个关于大学生生涯规划的问题,其中涉及学校生活规划、学生成功标准以及对大学生生活满意度等多个问题。在调查中,八成学生表示对自己的大学生生活规划较为清晰或有大致想法,

六成学生认为大学给予自己最重要的东西是学会如何更好地思考和交流。而在一个关于衡量大学生成功标准的问题上,有七成的学生认为成功的标准是思想的提升和多元化发展,三成学生选择有良好的人际关系、较多的社会实践,而像考试成绩优异和专业证书多少这样的答案,则没有一位学生选择。

负责组织问卷调查的泰山学院学生薛芬蕊告诉记者,大学生生活较为随意自由,大学生是否有明确的生涯规划直接关系到毕业后的就业和生活。“现在有很多关于大

学生高分低能的说法,但是通过我们的调查发现,学生们对学习成绩和证书的关注度正在下降。”薛芬蕊说。

泰山学院团委林雪青老师表示,大学生不再把成功的标准定位在考试成绩高低和专业证书的多少上,而是更加看重思想的提升和多元化发展,这说明学生对于学习目标

## 《武林风》拳击赛 26日走进泰安

本报泰安11月13日讯(记者 刘来) 备受泰城市民关注的《武林风》中日美三国拳击争霸赛将于26日打响。

据了解,大赛一共安排了六场,获得67公斤级亚洲区冠军的铁英华对阵2009年、2010年的美国冠军Julien将是比赛的最大看点。此外,大赛另增设一场女子比赛,由获全国武术

馆校赛冠军的孙凡凡对阵山东省22届运动会冠军王璐珂,给比赛增添一份靓丽色彩。组委会还特别安排了一场泰安选手的挑战赛,获得全国武术馆校赛冠军的泰安运动员高小辉将对阵《武林风》保定精英赛冠军宋昊翰。

比赛将于11月26日晚19:30分在山东农业大学南校区体育馆打响。